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Шановні колеги! 

 

Запрошуємо взяти участь у  

Міжнародній науково-практичній конференції 

 

БІОАДАПТАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ  

В АГРОЕКОСИСТЕМАХ МАЙБУТНЬОГО 
 

27 листопада 2025 року 
 

Під час заходу відкриються нові можливості для розвитку партнерських відносин між 

сільськогосподарськими товаровиробниками, вченими та бізнесом. 

Учасники конференції матимуть можливість ознайомитись зі станом агрокомплексу 

на півдні України та отримати нові знання, що підтверджені науковими дослідженнями та 

практикою передових установ в ефективності застосування сучасних технологій та 

інновацій адаптованих до посушливих умов регіону. 

 

Міжнародна науково-практична конференція присвячена важливим питанням 

сьогодення за напрямами: 

 

1)Моделі адаптації сільського господарства до зміни клімату; 

2)Біотехнології для сільського господарства; 

3)Проектні кейси використання мікроводоростей та дигестатів, біоадаптаційні 

технології 

4) Біоінтегровані системи, замкнуті цикли, біокластери; 

5) Вуглецевий слід, кліматично нейтральне виробництво; 

6) Інновайні платформи та стартапи для агроекологічного моніторингу. 

 

РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ: українська та англійська мови. 

Формат проведення конференції – змішаний (початок о 10 годині): 

Offline: м. Одеса, вул. Рішельєвська, 8, зала засідань 

Online: платформа ZOOM 

 

Координатори конференції: 

Степанова Маргарита Михайлівна, тел.: +38 095 93 53 554 

Петренко Світлана Олександрівна тел +38 0973462897 
 



Для участі у конференції необхідно заповнити заявку і матеріали оформлені, відповідно 

до зазначених вимог, надіслати на електронну пошту: izz.biblio@ukr.net, Пілярська Олена 

Олександрівна, тел.: +38 0997779934. 

Участь у конференції безкоштовна. За підсумками конференції буде сформований 

збірник матеріалів конференції. 

 

ЗАЯВКА  

на участь у Міжнародній науково-практичній конференції  

«БІОАДАПТАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ  

В АГРОЕКОСИСТЕМАХ МАЙБУТНЬОГО» 

Прізвище, Ім’я, По батькові   

Прізвище, Ім’я, По батькові 

(англійською) 

 

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Посада  

Місце роботи  

Контактний телефон  

Електронна адреса (е-mail)  

Назва доповіді  

Номер та назва тематичного напряму 

конференції 

 

Форма участі (доповідь та публікація 

матеріалів / публікація матеріалів) 
 

П. І. П. доповідача  
 

Термін подачі заявок і тез доповідей до 20 листопада 2025 року включно. 

Файл з матеріалами необхідно назвати так (прізвище першого автора та номер 

напряму роботи конференції): Степанова_матеріали_3.doc (docx), 

Степанова_заявка_3.doc (docx). 

ВИМОГИ ДО МАТЕРІАЛІВ:  

Формат тексту: А4, Microsoft Word (*.doc, *.docx), 

Поля: ліве, верхнє, нижнє, праве – 2 см, 

Шрифт: Times New Roman, 14пт, інтервал 1,0, абзац 1,25 

Обсяг: до 3 стор.,  

Оригінальність тексту: щонайменше 30 %. 
 

СТРУКТУРА МАТЕРІАЛІВ: 

− назва статті (великі літери, шрифт – жирний, вирівнювання по центру); 

− ПІБ автора(-ів) (малі літери, шрифт – жирний, вирівнювання по центру); 

− науковий ступінь, вчене звання (вирівнювання по центру); 

− місце роботи у називному відмінку (вирівнювання по центру); 

− через рядок – основний текст матеріалів (кегль 14, міжрядковий інтервал – 1,0, абзацний 

відступ – 1,25 см, вирівнювання по ширині); 

Список використаної літератури: оформляється наприкінці поданих матеріалів в 

порядку використання джерела в тексті під назвою «Література» відповідно до вимог 

ДСТУ 8302:2015. 

У тексті посилання на літературу позначаються квадратними дужками із зазначенням 

номера джерела: [5].  

Будь-які графічні матеріали (креслення, схема, діаграма, рисунок) позначаються 
«Рис.1. Назва рисунка» та нумеруються арабськими цифрами. Позначення – розташовується 

під малюнком на наступному рядку по центру і виділяється жирним шрифтом, курсивом. 

mailto:izz.biblio@ukr.net


Від тексту малюнок відокремлюється зверху та знизу порожнім рядком. На всі малюнки 

у тексті мають бути посилання (рис. 1). 

Таблиці: позначаються словом «Таблиця 1» та нумеруються арабськими цифрами. 

Позначення та порядковий номер таблиці вирівнюються праворуч, назва таблиці – на 

наступному рядку, по центру. Вирізняються жирним шрифтом. 

Шрифт у таблицях та малюнках – не менше 12 пунктів. Від тексту таблиця 

відокремлюється зверху та знизу порожнім рядком. На всі таблиці у тексті мають бути 

посилання (табл. 1). 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ 

 

БІОАДАПТАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В АГРОЕКОСИСТЕМАХ 

МАЙБУТНЬОГО 

 

Степанова М.М., кандидат економічних наук 

Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства НААН, м. Одеса 

 

З поступовим вдосконаленням технологій  та поширенням сфер людської 

діяльності, в яких використовуються геоінформаційні технології, 

спостерігається зміна поглядів на їх роль у розвитку суспільства [1, 2]. 

… 
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